

## МБОУ Русско-Мельхитуйская основная общеобразовательная школа

Профилактическая неделя от несчастных случаев и детского травматизма «Жизнь! Здоровье! Красота!» прошла с 08.04.2024- 15.04.2024г.

В рамках недели проведены профилактические мероприятия:

1. Проведение единых уроков безопасности с обучающимися на тему «Школа безопасности» (1-9 классы); просмотр мультфильмов «Здоровье – это здорово!», « Три котенка», «Служит для почты ящик почтовый» на сайте «Кучимутики», обучающие и развивающие мультфильмы для детей <https://yandex.ru/video/preview/3520166782691038629>.; «Уроки безопасности с Крокой. Окно и балкон» <https://www.youtube.com/watch?v=TKIIrgNIqV8>
2. Проведение тренировочных эвакуаций сотрудников и обучающихся в случае возникновения ЧС, а также тематических инструктажей «План эвакуации из школы при пожаре», «Хорошие привычки»;
3. Постер-конкурс «Простые правила: рисуй!»
4. Подвижные перемены «Теннис»;
5. Общешкольное родительское собрание «Безопасность вашего ребенка»;
6. Совещание при директоре «О сохранности жизни, здоровья обучающихся и профилактике несчастных случаев в образовательном процессе»;
7. Спортивно-оздоровительное мероприятие «Футбол»;
8. Разъяснительная беседа УУП Тархановым А.П. с обучающимися 5-9 классов.

В рамках профилактической недели «Жизнь! Здоровье! Красота!» в 8 классе проведены классные часы: «Как мы общаемся? Телефонный этикет» - ролевая игра и «Выбор ЗОЖ – выбор счастливой жизни», в 5-6 классах КВН на тему: «PRO: безопасность. Территория профилактики»; профилактическое занятие «Безопасные окна» с обучающимися (1-4 классы); в 7 классе - «Опасные ситуации».

После обсуждения учащиеся закрепили материал просмотром видеороликов по темам. Также ребята познакомились с сайтом «Здоровые дети» <https://www.prav-pit.ru/teachers/video/know> и разучили весёлую разминку, которую можно выполнять на уроке как физкультминуту.

Учащиеся школы приняли участие в постер - конкурсе «Простые правила: рисуй!».

Постер – это графическое изображение, содержащее информацию на определенную тему, ученики изображали постер на тему недели и привлекли внимание многих учащихся и работников образовательной организации

С целью профилактики преступности в несовершеннолетних, а также других правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними, 15 апреля в МБОУ Русско-Мельхитуйская ООШ была организована встреча учащихся 5-9 классов с УУП Тархановым А.П.

С учениками были проведены профилактические беседы на тему: «Административные правонарушения и преступления несовершеннолетних»; «Совершенствование обмена информацией»; «Комендантский час»; «Осторожно: Тонкий лед!»; « Управление ТС несовершеннолетними».

В разговоре с учащимися сотрудник полиции рассказал ребятам, как не стать жертвой преступления: были подняты вопросы безопасности жизни и здоровья ребят, а также ответственности учеников за сохранность личных вещей, которыми они пользуются самостоятельно. Ребята с большим

вниманием слушали инспектора и получили ответы на все интересующие их вопросы. Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих...

В рамках работы ШСК в нашей школе были проведены физкультурно – спортивные мероприятия, приуроченные к Всемирному дню Здоровья, который отмечают 7 апреля. Соревнования по теннису, соревнования по футболу и теннису, где приняли участие все обучающиеся школы. Спортивные баталии проходили в увлекательной эмоциональной обстановке, ни одна команда не хотела без борьбы отдавать очки.

Результаты соревнований по теннису:

Девочки:

- 1 – м Федотова Дарья – 6 класс;
- 2 место Губернаторова Виктория – 8 класс;
- 3 место Щербакова Валерия – 7 класс;
- 4 место Иванцова Валерия - 5 класс.

Мальчики:

- 1 место Ружников Руслан – 8 класс;
- 2 место Ружников Илья -6 класс;
- 3 место Губернаторов Виталий – 7 класс;
- 4 место Ковалёв Алексей – 5 класс.

Соревнования по футболу проходили в упорной и напряженной борьбе, ребята с азартом боролись за мяч. Итог соревнований счет 2:1. Победу одержала сборная команда «Спартак», капитан команды Ружников Руслан. В упорной борьбе, пропустив один гол, проиграла команда «Зенит», капитан команды Непотюк Виктор. Активное участие приняли все классы.

Мероприятия, посвящённые теме здорового образа жизни, профилактике несчастных случаев и детского травматизма, всегда актуальны в воспитании детей.

Содержание занятий, методы и формы мероприятия соответствовали возрастным особенностям обучающихся, уровню их интеллектуального и физического развития.

Все мероприятия проходили в непринужденной обстановке. Это свидетельствует о том, что мероприятия имели обучающий, развивающий и воспитательный характер.

Считаю, что все мероприятия прошли достаточно эффективно, поставленная цель была достигнута, задачи выполнены.

## Фотогалерея

Профилактическое занятие  
«Безопасные окна» с  
обучающимися (1-4 классы)



Постер – конкурс «Простые  
правила: рисуй!»

В 5-6 классах КВН на тему:  
«PRO: безопасность.  
Территория профилактики»



11 апреля просмотр  
мультфильмов «Здоровье  
- это здорово!»



Классный час в 8 классе «Как мы общаемся?  
Телефонный этикет»



Физкультурно – спортивные мероприятия, приуроченные к Всемирному дню Здоровья



